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A Dental 4.Office Plus új SMS moduljának segítségével SMS üzeneteket küldhet a páciens(ek) telefonjára. Az üzenetek információt tartalmazhatnak a kezelés időpontjáról, esetleg röviden a kezelés jellegéről is. Így lehetőség van arra, hogy minden páciens a kezelését megelőző nap automatikus emlékeztetőt kapjon a megbeszélt időpontról. Marketing eszközként is alkalmazható a rendszer, amelynek segítségével időszakos akciókról, speciális új lehetőségekről tájékoztathatja pácienseit a rendelő. A tájékoztatásnak ez a módja rendkívül egyszerű, gyors, pontos, diszkrét, minden szempontból hatékony.

A Dental program Recall moduljának segítségével például minden hónap elején értesítést küldhetünk azon pácienseknek, akiknél kontroll esedékes. 

A páciens válasz SMS-ben tájékoztathatja a rendelőt arról, ha esetleg programja változott és mégsem tud megjelenni a rendelésen, így a fogorvos jobban tud kalkulálni a rendelési idejével.

A továbbiakban a program egyes új illetve módosult menüpontjait foglaljuk össze.

Törzskarton

A páciens törzskartonjának telefonszámai mellett megjelenik egy nyomógomb, melynek segítségével SMS-t küldhetünk a páciensnek.

Alapértelmezettként ez a gomb a páciens „Mobil” száma mellett található, de a Setup program „Intézet ( Közös beállítások” ablakában a „Törzskarton” fülre kattintva megjelenő oldalon, a „Telefonok” szekción belül állíthatja be, hogy mely telefonszámra legyen küldhető SMS.

A telefonszámot az SMS biztos továbbítása érdekében a „+3630XXXXXXX” formában javasolt eltárolni.

Az SMS gomb megnyomásával az „SMS üzenet” ablak jelenik meg, melyről ezen dokumentációban később olvashat részletes ismertetőt.

Mai nap funkció

A Mai nap funkció felületen, a pácienslista alatt jelenik meg az SMS küldés nyomógombja. A gomb megnyomása után megjelenik az „SMS üzenet” ablak, melyben az adott napra berendelt pácienseknek küldhetünk SMS-t.

A funkció segítségével nem csak az aznapi, hanem a másnapi, illetve egy konkrét dátumra berendelt pácienseknek is küldhetünk SMS-eket.

Fontos, hogy csak azok páciensek jelennek meg az SMS Üzenet ablakban, akiknél az SMS telefonszám ki van töltve.

SMS üzenetek menüpont

Az „Orvos” menüben található „SMS üzenetek” menüpont kiválasztásával egy ablak jelenik meg, melyben az eddig elküldött, beérkezett, valamint a friss üzeneteket tekintheti meg.

Az ablak felső részén először egy „Típus” nevű mezőt láthat, melyben három típust választhat ki:

· Új üzenetek:


Itt azokat üzeneteket láthatja, melyek az SMS kártyáról kerültek lekérésre, de még nem lettek eltárolva a Dental szoftverben.

· Elküldött üzenetek:

Ebben a listában a Dental programból elküldött üzeneteket láthatja.

· Beérkezett üzenetek:

Ebben a listában a Dental programmal fogadott, eltárolt üzeneteket láthatja.

Az adott típusú üzenetek listázásához nyomja meg a „Lista” gombot”. Ennek hatására megjelennek az üzenetek a listában. Amennyiben új üzeneteket kért le az SMS kártyáról, ezeket a Mentés gombbal mentheti el a Dental programban. Ezeket az üzeneteket ezután a „Beérkezett üzenetek” között találja majd meg.

Az ablak felső sorában található még egy „>>>” feliratú nyomógomb, melynek megnyomása után megjelenik a „Szűrés” ablakrész. A Szűrés ablakrész segítségével tud a megjelenő üzenetek között keresni, valamint itt kaphat összesítést például az adott hónapban elküldött üzenetek számáról. A szűrés ablakrész az alábbi mezőket tartalmazza:

· Időpont:

Itt egy intervallumot adhat meg, melyen belül az SMS üzeneteket listázni szeretné.

· Páciens:

Az itt megadott karakterrel kezdődő páciensek SMS-eit listázza.

· Telefonszám:

Az itt megadott karakterrel kezdődő telefonszámokra küldött, vagy fogadott SMS-eket listázza.

· Orvos:

Az itt kiválasztott orvos által elküldött illetve beérkezett SMS-eket listázza.

A „Lista” nyomógomb megnyomásával kérheti le a szűrési feltételeknek megfelelő listát.

Az ablak középső részén láthatja az SMS-ek listáját. Itt egy SMS-nél megjelenik a telefonszám, a páciens neve, az orvos neve, valamint az SMS időpontja.

Az ablak bal alsó sarkán láthatja, hogy az adott szűrési feltétteleknek hány üzenet felelt meg, azaz hány sor található jelenleg a listában (például 11 üzenet). Közvetlenül ezen információ mellett láthatja, hogy ezek az üzenetek hány részletben kerültek kiküldésre (például 16 részletben). Ez az információ mutatja meg, hogy 
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valójában hány kiküldött SMS-sel kell számolni. A két szám közötti különbséget azok az SMS-ek okozzák, melyek méretüknél fogva több darabban kerültek elküldésre.

Amennyiben egy bejövő SMS-nél a telefonszám már egy páciensnél rögzítve lett a törzskartonon, a listában már a páciens neve is megjelenik. Ha egy olyan számról érkezik SMS, amelyik még egyik páciensnél sem került rögzítésre, a jobb alsó sarokban lévő „Páciens” nyomógomb segítségével rendelhet a telefonszámhoz pácienst. Felhívjuk azonban figyelmét arra, hogy ez a hozzárendelés csak ezt az SMS megjelenítő ablakot érinti, ahhoz hogy ennél a telefonszámnál automatikusan egy bizonyos pácienst jelenítsen meg a jövőben, rögzíteni kell a telefonszámot a páciens törzskartonján.

Az „Új üzenet” gomb megnyomásával új üzenetet írhat, míg a „Leírás” gombra az adott üzenet részleteit mutatja meg.

Statisztika modul

A Statisztika modul segítségével minden egyes listában, ahol eredményként páciensek jelennek meg, az ablak alján megjelenik az „SMS” feliratú nyomógomb. A gomb megnyomásával az „SMS üzenet” ablak jelenik meg.

Menük kialakítása

Az SMS modul aktiválását illetve kikapcsolását a Dental programban megszokott módon, a Setup program „Felhasználó ( Menük kialakítása” felületén teheti meg. Az ablakban az „Orvos, Páciens”, valamint az „Egyéb” szekcióban talál SMS funkcióra vonatkozó, aktiválható menüpontot.

SMS Üzenet

Ebben az ablakban van lehetősége SMS üzeneteket küldeni. Az ablak tetején az üzenet címzettjének nevét láthatja. Amennyiben ezt az ablakot olyan felületről hívta meg, ahol több páciens is volt a listában (pl. mai nap, statisztika felület), az ablak jobb felső részében lapozhat a címzettek között a „<<” és „>>” nyomógombokkal. A két gomb között láthatja, hogy összesen hány címzett van, és jelenleg hányadik jelenik meg. A második sorban láthatja a páciens telefonszámát, melyet akár itt módosíthat is. Ez a módosítás csak az éppen kiküldött SMS-ekre vonatkozik, a szám végleges módosítását a páciens törzskartonján kell elvégezni. Ugyancsak itt található a „Törlés” gomb, melynek megnyomásával a pácienst kitörli a címzettek közül.

Az ablak közepén a szokásos szövegszerkesztői alkalmazással fogalmazhatja meg üzenetét. Ennek az üzenetnek nevet adhat az „SMS minta” mezőben, és elmentheti a „Mentés” gombbal. Az „SMS minta” mező legördíthető soraiban a korábban megírt és elmentett SMS minták neveit láthatja, valamelyikre rákattintva és a „Beolvas” gombot megnyomva, megjelenik a korábban írt üzenet. Módosíthatja és elmentheti más vagy a korábbi névvel, ill. a „Törlés” gomb megnyomásával törölheti az üzenetet az SMS minták közül.
A szöveg rész alatt láthat két mezőt, melyben az adott üzenettel kapcsolatosan talál információkat. Az első rubrikában azt láthatja, hogy az adott karakterkészlettel elküldendő SMS jelenleg hány karaktert tartalmaz, illetve mennyi lehet a maximum egy SMS-en belül (például 74/160, vagyis 74 karakteres az SMS a maximális 160 karakterből). A következő rubrika azt mutatja, hogy az adott üzenet hány SMS-ben fog eljutni a címzetthez.

Fontos megjegyezni, hogy mivel az SMS alapkarakter készletben 7 biten tárolódik egy-egy karakter, ezért ezzel az alapkarakter-készlettel csak néhány ékezetes karaktert lehet használni. Ebben az esetben viszont 160 karakter „fér el” egy SMS-ben. Amennyiben olyan karaktereket használ, amelyek nem részei az alapkarakter-készletnek, úgy már csak 70 karakterhely áll rendelkezésre. Amennyiben Ön megírta az elküldendő SMS-t, és ezt szeretné minél kevesebb üzenet formájában, költséghatékonyan elküldeni, jelölje be az „Alap kar. Készlet” opciót. Ebben az esetben a program az ékezetes karaktereket olyan karakterekre cseréli, melyek használatával 160 karakter is lehet egy SMS. A „Küldési minta” opció bekapcsolásával a szövegdobozban megjelenik egy új ablakrész, amelyben az elküldött SMS-t láthatja. Bekapcsolt állapotban jól látható a különbség az alapkarakter-készlet illetve az összes karakter használata között.

Az ablak legalsó sorában találhat egy „Kapcsolat teszt >>” nyomógombot. Ennek a funkciónak a használatáról jelen dokumentáció „Technikai információk” fejezetében, a „Kapcsolat teszt” szekciójában olvashat részletesebben. Az „Elvet” gombbal bezárhatja az ablakot, „Küldés” gombbal elküldheti az üzenetet a címzett(ek)nek, a „Megszakít” gombbal pedig egy már megkezdett küldési folyamatot szakíthat meg (Fontos megjegyzeni, hogy ez a funkció csak több SMS küldése esetén használható azaz a már elkezdett üzenetküldést nem, csak a rá következőt szakítja meg).

Összefoglalva tehát fontos szempont lehet, hogy Ön 70 karakteres ékezetes, vagy 160 karakteres alapkarakter-készletes SMS-eket küld. Előbbi esetén egy hosszabb üzenet akár 3 SMS formájában kerülhet elküldésre, míg az utóbbi esetben csak egy SMS-t küld, viszont az ékezetes karakterek nem minden esetben a magyar nyelvben megszokott formában jelennek meg.

Ha Ön olyan SMS-t ír, amely több darabban kerül elküldésre, az üzenet címzettje ezt megkaphatja egy SMS formájában, amennyiben készüléke erre alkalmas. 
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Üzeneteiben az alábbi paramétereket alkalmazhatja:

<NÉV>
Páciens neve

<NAP>
Az adott nap neve (pl. csütörtök)

<DÁTUM>
Az adott nap dátuma (pl. 2006.04.01)

<TÓL>
Az adott páciens berendelési idejének kezdete az adott napon

<IG>
Az adott páciens berendelési idejének vége az adott napon

A paraméterek alkalmazása esetén ezek helyén a páciensre vonatkozó adatok szerepelnek az elküldött üzenetben.

Az alábbiakban egy példát mutatunk az SMS-ek paraméterezési lehetőségére:

Beírt SMS szöveg:

Tisztelt <NÉV>!

Emlékeztetjük, hogy <DÁTUM>-án, <NAP>ön Önnek <TÓL>-<IG> előjegyzett időpontja van. Megjelenésére feltétlen számítunk.

SEC Dental

Elküldött SMS szöveg egy konkrét páciens esetében:

Tisztelt Kovács Géza!

Emlékeztetjük, hogy 2006.04.13-án, csütörtökön Önnek 09:00-10:00 előjegyzett időpontja van. Megjelenésére feltétlen számitunk.

SEC Dental

Technikai információk:

Kapcsolat teszt:

Az ablak legalsó sorában találhat egy „Kapcsolat teszt >>” nyomógombot. Erre kattintva az ablak egy újabb sorral bővül, és a rendszer leteszteli a kapcsolatot. A kapcsolódás folyamatát egy „Kapcsolódás…” felirat jelzi, majd ezután siker esetén megjelenik a „Kapcsolatban” felirat. Jobb oldalon a jelszintet láthatja. Előfordulhat, hogy az első „Kapcsolat teszt >>” megnyomása után a rendszer még nem tud kapcsolatot létesíteni, ilyenkor próbálja újra a funkciót. Amennyiben a kapcsolat tesz eredménye minden esetben negatív, ellenőrizze az eszközt, az eszköz és a számítógép kapcsolatát, valamint, hogy valóban van-e térerő azon a ponton, ahol az eszköz elhelyezésre került. (normális kapcsolat esetén az eszközön egy piros fény villog kb. másfél másodpercenként).

Egyéb információk:

A Dental 4 SMS modul alapkiépítésben egy „fargo maestro 100, GSM/GPRS 900/1800” típusú GSM modemet tartalmaz. Ebben az eszközben egy telefonkártya is található, melyen keresztül küldi el és fogadja a rendszer az SMS üzeneteket. Ez a telefonkártya jelen esetben egy T-Mobile kártya, a kártyához tartozó telefonszámot a felhasználó megadhatja pácienseinek, akár mint a rendelő SMS számát. A kártyáról telefonhívást kezdeményezni, és fogadni nem lehet, az eszközből a kártyát eltávolítani nem szabad, az eszköz más telefonkártyával nem működik együtt.

A GSM modem egy kábelen keresztül csatlakozik a számítógép soros portjára. A modul telepítésekor a program a DMS400.INI file-ba elhelyezi azokat a bejegyzéseket – az [SMS] szekcióba –, melyek az eszköz és a modul működéséhez szükségesek.  Ezek hiánya illetve módosítása a modul hibás működését eredményezheti.

Dental 4.Office Plus(





SMS Modul








